



上街区人大代表

**区人力资源和社会保障局
党组书记、局长 宋继宾**

继续实施就业优先战略



2016年,上街区人力资源和社会保障局将继续实施就业优先战略,实现更加充分和更高质量就业。以“村民变市民”后劳动力就业为重点,实行“一对一”服务,实现回迁未就业人员动态为“零”。围绕大众创业万众创新,在服务市场主体和广大群众上着力。加强政策宣传和引导,着力打造创业项目升级发展的全流程服务体系。

上街区人大代表

济源路街道党工委书记 李立

突出“三大主体”工作



济源路街道将突出“三大主体”工作,以产业结构转型为中心,发展特色商业街区,做大做活中央商务区;以改善民生为目标,加快拆迁改造,打造精品景观大道;整合现有服务资源,积极筹建便民服务中心,打造15分钟生活圈,加快智慧社区建设;改造完善无主管楼院和安置区楼院的基础设施,提升宜居程度。

上街区人大代表

区妇联主席 苏建华

认真为群众办实事



2016年是“十三五”规划的起步之年,是全面建成小康社会决胜阶段的开局之年,也是推进结构性改革的攻坚之年,要为人民群众认真真办实事。任务在精不在多,在“十三五”的开局之年,继续办实事,干实务,做让更多的人民满意的政府。

上街区人大代表

新安路街道党工委书记 李超

推动各项事业跨越发展



新安路街道将以“围绕中铝、服务中铝、产城融合、和谐发展”为工作思路,以转型升级、创新开放为主线,以国际陆港、产业项目、城市管理、民生事业、党建引领为重点,推动街道经济社会各项事业跨越发展。抓产业转型,促经济发展。坚持“定人、定岗、定责、定标准”的工作方法,加大对城市管理力度,改善市容市貌,提升城市形象。

上街区人大代表

峡窝镇党委副书记、镇长 丁振江

着力提升全域城市化水平



2016年是峡窝镇经济社会转型突破的攻坚年。峡窝镇将主动适应经济社会发展新常态,突出“一个中心、四个重点”,抓转型、求创新、促发展、惠民生,努力建设“城乡一元、富裕安康、智慧生态、文明和谐、平安幸福”的新峡窝。突出全域城镇化建设为中心,建管并重,着力提升全域城市化水平。全面推进安置区建设及回迁,确保2016年底所有群众实现回迁。

上街区人大代表

中心路街道党工委书记 房玉雯

致力于五大工程建设



中心路街道将致力于经济发展、城市管理、社会管理、民生改善、队伍建设五大工程建设,努力打造“富裕、民主、文明、和谐、幸福”的中心路街道。

经济建设方面,将着力发展楼宇经济、总部经济,引进科技含量高、成长性强的企业。城市管理方面,突出“建管并重”,以先进地区为榜样,进一步提高城市精细化管理水平。社会管理方面,全面提高管理水平和档次。民生改善方面,优化公共服务,引导全民参与为老服务的工作机制。

上街区人大代表

工业路社区代表 安秋慧

打造爱心编制工艺平台



2016年提出了新的5年规划,关于环境卫生、低碳社区的要求,工作人员到辖区内回收物品,变废为宝。同时,尽量选择辖区内生活困难、身体残疾的群众,发挥他们自身的优势,打造爱心编制工艺平台,帮助他们解决生活困难。

上街区人大代表

工业路街道党工委书记 秦清宇

抓好40项重点工作落实



工业路街道将在产业转型升级、通航建设、城市管理、社会创新等8个方面,抓好40项重点工作落实。强化招商引资,全面加速产业转型升级;完善通航发展配套体系,打造区域发展新支点;加大“智慧城市”基础资金投入,强化城市顽症治理;构建“15分钟便民生活圈”,全面创新社区管理服务;优化生态环境,创建辖区宜居、安居、乐居新看点;办好朱寨社区服务中心、卫生服务站建设等实事,实现通航养老服务中心规范运作;全面加强党群队伍建设,实现基层工作创特色、出亮点。